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лютий 2017 p. 

Час виконання – 60 хвилин 
 

 

Необхідні матеріали: ручка з синьою пастою. 

 

 

 

 

Пам’ятка для учня: 

- Уважно прочитай кожне завдання. 

- Необхідно виконати кожне завдання. 

 

 

 

Бажаємо успіху! 
 

 

 

Район / Муніціпія: 

   
 

Населений пункт: 

  
 

Навчальний заклад: 

   
 

  
 

Прiзвище, iм’я учня: 

   



Прочитай уважно текст і виконай завдання до нього. 

                                                                                 

  Взимку, коли намело багато снігу і запекли тріскучі морози, Сашко прилаштував на 

балконі годівничку  для птахів, і стали прилітати до корму горобці, синички, снігурі.  

Хлопчик підсипав їм то зерна чи крупи, а для синичок мама інколи давала 

несолоного сала кусочок. Та якось Сашко помітив, що до годівнички став прилітати рудий 

крикливий горобець. Ото зненацька ніби з неба впаде до корму, і давай всіх відганяти, 

наче якийсь ненажера.  

— І чого він такий задиркуватий? — питає у мами Сашко. 

 — Бо невихований, — сказала мама, дивлячись на розбишаку.  

А той все кричить, стрибає, тріпоче крильцями. 

 — Господарює, наче то його власна годівничка, — дивується Сашко. — Аж мені за нього 

соромно. 

Порозганяв розбишака пташок від годівнички, а тоді сам заходився біля 

смачненького пшонця. І так жадібно дзьобав, що забув про все на світі. 

А тим часом із сусіднього балкона вже тихенько підкрадався по бильцях 

здоровенний рябий кіт. Він на мить зачаївся, а тоді як стрибне! І хап задираку за хвоста, 

аж пір’я з нього полетіло. 

Та розбишаці вдалося випурхнути з  лап кота на високе дерево. Сидить і озирається 

від переляку, стріпує пір’ячком. От лише замість хвоста у нього лишилося тільки три 

пір’їнки стирчати. Ото за жадність і покараний!.. 

                                                                                    Андрій Бондарчук. 
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    Обведи кружечком букву, що позначає правильну відповідь:  

 Коли відбувалась дія? 

 

А) Навесні              В) Взимку        С)Влітку      D) Восени 

 

   Хто підкрався з сусіднього балкона? 

 

А) Синичка         В) Собака       С) Кіт       D) Горобець 

         

  Хто  прилаштував  годівничку? 

        

А) Сашко         В)Мишко     С) Василько    D) Миколка      
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L  0 1 

 

 

 

L  0 1 

2. 

 

Добери й запиши заголовок до поданого тексту: 

____________________________________________________ 

 

L 

0 

2 

 



3. 

 

Підкресли   слова,  які  характеризують    горобця: 

 

Крикливий, вихований, задиркуватий , рудий, веселий. 
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4. 

Склади й запиши три питання до прочитаного тексту за поданим 

початком: 

 

Хто ______________________________________________________________ 

__________________________________________________________________ 

 

Звідки  ____________________________________________________________ 

___________________________________________________________________ 

 

Який _____________________________________________________________ 

__________________________________________________________________ 

 

 

 

 

L 01 2 

 

 

L 01 2 

 

 

L 01 2 

 

5. Обведи букву  П ,  якщо ствердження правильне, або букву  Н , якщо воно 

неправильне. 

А.  Поданий текст - це  текст - розповідь.     П       Н 

Б.  Жанр прочитаного тексту – казка.      П      Н 

 

 

L 0 1 

L 0 1 

 

6. 

 

До  поданих  слів  добери  з  тексту антоніми  і запиши їх: 

  Мало    -     ________________________ 

  Відлітати - ________________________ 

  Згадав -      ______________________ 

 

L 0 1 

L 0 1 

L 0 1 

7. Доповни речення порівнянням: 

Горобець, наче _____________________________________________________ 

___________________________________________________________________ 

L  
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 2 

8. Прочитай речення, підкресли однією рискою іменники. 

 

Сашко прилаштував на балконі годівничку. 
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9. 

 

Підкресли  у  кожному рядку словосполучення,  вжите  у переносному 

значенні:   

 Холодна  людина,  холодна погода. 

 Золота обручка, золоте серце.  

 Теплі руки,   тепла душа. 

 

 

L 0 1 

 

L 0 1 

 

L 0 1 

 



  

10. 

 

 

З’єднай  слова  першого  стовпчика  з  перевірними словами  другого  

стовпчика. 

 

Тихесенько                                   крик  

Дивлячись                                     дерево 

Крикливий                                    кричати 

Дерева                                           тихо       

                                                       дивиться   
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11. Прочитай  речення.  Випиши  всі  можливі словосполучення. 

 

Із сусіднього балкона підкрався здоровенний кіт. 

__________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________ 
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12. 

 

Доповни речення двома однорідними членами. 

До  корму  прилітали  горобці,   _____________, __________________ . 
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13. 

 

Визнач граматичну основу поданого речення: 

 

Порозганяв  розбишака  пташок  від  годівнички. 
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14. 

 

 Встав замість крапок  пропущені літери. 

 Була  люта  зима.  До нашого вікна прил..тіла  с..ничка. Постукала  дз..обиком  

у  шибку.  Ми  відчинили  квартирку. Пташка  влетіла  в  т..плу  хату. 
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15. 

 

Склади  і  запиши  5  речень  у вигляді  зв’язного тексту за темою :  

«Як я допомагаю пташкам взимку.» 

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________ 
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 Усього  50б 

 


